



## Zápisnica č. 27/2024 zo zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, konaného dňa 24. 09. 2024 od 09.00 hod.

**Prítomní:** Payer, Jackuliak, Kokavec, Thurzo, Polák, Valkovič, Varga, Tarabová, Durdík, Kurtanský, Mináriková, Petříková

**Ospravedlnení:** Bražinová, Šimaljaková, Ostatníková, Podracká, Krasulová, Mazancová, Fuljer, Kiššová,

### **Program:**

- 1/ Otvorenie
- 2/ Kontrola plnenia úloh
- 3/ Informácie a agenda dekana
- 4/ Informácie prodekanov
- 5/ Záver

### **1/ Otvorenie**

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM privítal prítomných a otvoril zasadnutie Vedenia LF UK.

### **2/ Kontrola plnenia úloh**

Otvorené úlohy sa priebežne plnia podľa stanovených termínov.

### **3/ Informácie a agenda dekana**

Prof. Durdík prezentoval Program na zasadanie Akademického senátu LF UK, ktoré sa bude konať dňa 24.9.2024:

- Udelenie vyznamenania
- Návrh na udelenie vyznamenania LF UK
- Návrh kandidáta na člena Vedeckej rady LF UK
- Návrh na vymenovanie predsedu a členov Disciplinárnej komisie LF UK pre študentov
- Návrh dodatku č. 6 k vnútornému predpisu č. 10/2023 Organizačný poriadok LF UK a návrh Úplného znenia vnútorného predpisu č. 10/2023 Organizačný poriadok LF UK v znení dodatkov č. 1,2, 3, 4, 5 a 6
- Informácie dekana LF UK a vedenia LF UK
- Projekt budovy na Americkom nám. č. 3, súp. č. 2812 a zámer LF UK k jej odkúpeniu
- Výučba v Nemocnici Bory (úprava existujúcej zmluvy o perspektívne rozšírenie kliník), AS LF UK podporuje aktivity dekana smerujúce k vytvoreniu kliník LF UK
- Výsledky PS na akad. rok 2024/2025 - definitívne čís
- Inovácia kurikula ZL
- Predštatnicová prax študentov





Dekan LF UK informoval o akcii „Tour de nemocnice ŽSK“, ktorá sa bude konať v termíne 10.10. a 11.10.2024. Za Vedenie LF UK sa podujatia zúčastnia prodekan Valkovič (koordinátor) a prodekanka Bražinová. V rámci projektu študenti medicíny navštívia zdravotnícke zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti ŽSK. Na podujatí je plánovaný aj podpis memoranda o spolupráci medzi ŽSK a LF UK za účasti predsedníčky ZSK E. Jurinovej.

Dekan LF UK informoval o spolupráci na zabezpečenie predštátnicovej praxe študentov LF UK v nemocniciach v regiónoch. Zdravotníckym zariadeniam boli zaslané Zmluvy o odbornej pomoci prostredníctvom odbornej praxe študentov. Prax sa týka predmetov Gynekológia pôrodnictvo, Chirurgia a Interná medicína. Hlavný pedagóg pre predmet Pediatria nesúhlasil s praxou v iných nemocniciach. Postupne sa ozývajú zdravotnícke zariadenia a študenti tiež prejavili záujem o prax v regiónoch.

Dekan LF UK informoval o výsledkoch výberových konaní. Dňa 23.9.2024 sa konali VK na prednostu Kliniky arytmológie LF UK (prof. Hatala), Kliniky angiológie LF UK (doc. Maďarič) a III. rádiologickej kliniky LF UK (doc. Poláková Mištinová). Najbližšie sa chystajú VK na NÚDCH.

Dekan LF UK informoval o spolupráci s Nemocnicou Bory. Dňa 9.9.2024 sa konalo stretnutie s medicínskym riaditeľom MUDr. Hillom. Prejavili záujem o spoluprácu pri zriadení kliník. Prebehla diskusia o postavení prednostu. Náš návrh zmluvy bude poslaný v priebehu tohto týždňa.

Dekan LF UK informoval o aktuálnom stave vo vzťahu k odkúpeniu budovy na Americkom námestí č. 3. Projekt bude prerokovaný aj na AS LF UK.

Vedúca referátu štúdia v SJ p. Petříková informovala o aktuálnych výsledkoch PS na akad. rok 2024/2025:

Na AR 2024/2025 bolo na slovenskú výučbu v študijnom programe plánované prijatie 375 uchádzačov, v študijnom programe ZL 40 uchádzačov. Počet prihlášok na všeobecné lekárstvo bolo 1 490 prihlášok, na zubné lekárstvo 380 prihlášok, spolu 1 870 prihlášok. Počet novoprijatých študentov na VL je celkovo 390, na ZL celkovo 38. Počet novoprijatých zapísaných ku dňu 18.09.2024 do 1. ročníka: do 1. VL-370 študentov, do 1. ZL - 38 študentov. Študenti majú možnosť podať žiadosť o uznanie predmetov a postup do vyššieho ročníka do 30.9.2024.

Vedúci referátu štúdia v AJ Bc. Ševčík doplnil informácie za štúdium v AJ. Plánované prijatie uchádzačov na AR 2024/2025 na anglickú výučbu bolo v študijnom programe VLa 240 uchádzačov, v študijnom programe ZLa 35 uchádzačov. Počet novoprijatých študentov na VLa je celkovo 243, na ZL celkovo 30. Počet novoprijatých zapísaných študentov ku dňu 18.9.2024 do 1. ročníka: VLa 243 študentov a ZLa 30 študentov.

Dekan LF UK informoval o operatívnom stretnutí Krízového štábu UK, ktoré sa konalo v súvislosti s aktuálnou povodňovou situáciou v Bratislave. Výučba na LF UK začala v plánovanom termíne 16.9.2024. Taktiež Fresher's day sa konal v pôvodnom termíne za plnej účasti v dňoch 14.9.2024 (pre AJ) a 16.9.2024 (pre SJ).

Dekan LF UK informoval o spoločnom zasadnutí Vedenia UK a časti Vedenia LF UK (dekan LF UK, prodekan Jackuliak a tajomníčka LF UK), ktoré sa konalo dňa 17.9.2024. Na stretnutí boli odprezentované predstavy a plány LF UK. UK nám vyjadrila podporu.





Dekan LF UK sa dňa 23.9.2024 zúčastnil zasadania Kolégia rektora UK. Prvý bod programu bola realizácia bezpečnostných opatrení na fakultách a ich financovanie z poskytnutej účelovej dotácie LF UK prezentovala požiadavku na refinancovanie dvoch položiek v tomto roku a to zabezpečenie budovy LF UK Moskovská č. 3 obstaraním videovrátnikov a zakúpením 2 ks bezpečnostných dverí. LF UK doteraz nerealizovala bezpečnostný audit. S jeho uskutočnením sa plánuje v budúcom roku. Taktiež sa diskutovalo o výkonnostných zmluvách v súvislosti s prerozdelením 20 % finančných prostriedkov na fakulty. Preddavok 80 % FP bolo už fakultám prerozdelených pri rozpise dotácie na rok 2024.

Prodekan Jackuliak doplnil informácie, že treba vykazovať všetkých 8 ukazovateľov. Otázka, či plníme kritéria, bude jasná na jar 2025. Prodekan Varga doplnil informácie o hodnotení publikačnej aktivity za posledných 5 rokov. Spoločné študijné programy je jeden z najťažšie hodnotiteľných parametrov.

Prodekan Varga informoval o plánovanom stretnutí s predstaviteľmi Lekárskej fakulty Masarykovej univerzity v Brne, ktoré sa bude konať dňa 9.10.2024 o 14.00 hod vo Vedeckom parku UK. Tri hlavné body rokovania: spoločné študijné programy, vedecká spolupráca, spoločné projekty simulačnej medicíny. Stretnutia sa zúčastní dekan LF UK, prodekan Jackuliak, prodekan Varga, prodekan Ostátníková, prodekan Kokavec, MUDr. Hnilicová.

Dekan LF UK informoval o návrhu prednostu Ústavu súdneho lekárstva prof. Šidla na zmenu názvu pracoviska na Ústav súdneho lekárstva a súdnolekárskej toxikológie. Prednosta bude pozvaný na nasledujúce zasadanie Vedenia LF UK, aby prezentoval svoj návrh.

Členom Vedenia LF UK bude zaslaný zoznam ocenených pedagógov a študentov ku Dňu študentstva, aby navrhli nominácie za tento rok.

Informácia o Žiadosti o podporu študentov na Global WHO Model 2024 v Ženeve. Na pokrytie nákladov na účastnícky poplatok (304,8 USD na osobu), letenky a časť ubytovania pre troch študentov žiadajú o finančnú podporu vo výške 500 EUR na delegáta, čo celkovo predstavuje 1500 EUR. Tajomníčka LF UK preverí možnosť refundácie. K žiadosti sa vyjadrí aj prodekan Ostátníková.

Dekan LF UK informoval o žiadosti organizátorov (Penta Hospitals SK) na podporu 8. ročníka súťaže MEDIK ROKA plus FLORENCE ROKA. Žiadajú o pomoc pri zabezpečení propagácie súťaže zverejnením informácií o súťaži na webovom sídle LF UK, intranete, Facebooku. Informácia bude zaslaná PR oddeleniu a zverejnená na sociálnych sieťach a webovom sídle fakulty.

Dekan LF UK informoval, že dňa 24.9.2024 bol prednostovi Ústav lekárskej terminológie a cudzích jazykov PhDr. T. Hamarovi, PhD. odovzdaný Menovací dekrét do funkcie prednostu.

Dekan LF UK pripomenul členom Vedenia LF UK, že neúčast' na zasadaní Vedenia LF UK musí byť dopredu dostatočne odôvodnená.

Tajomníčka LF UK informovala o postupe prác na rekonštrukcii prvého poschodia budovy Dekanátu. V prvom kroku sa bude sťahovať Oddelenie špecializačného štúdia a certifikačnej prípravy, následne sa pripravuje Právne oddelenie a časť Ekonomického oddelenia.

Tajomníčka LF UK informovala, že sa pripravuje Vyjadrenie účastníka konania vo veci začatia správneho konania o uložení pokuty, ktoré bude zaslané v stanovnej lehote na Inšpektorát práce Bratislava.





Taktiež informovala, že po 4 rokoch bude na všetkých pracoviskách LF UK vykonaná inventarizácia hmotného majetku (inventár, PC, prístroje a pod.) v súlade so zákonom o účtovníctve. Momentálne sa pripravuje návrh príkazu dekana LF UK o vykonaní inventarizácie majetku, záväzkov a ich rozdielu k 31.12.2024.

Prodekan Jackuliak prezentoval vnútorný predpis Zmena počtu a štruktúry pracovných miest vysokoškolských učiteľov, vedecko-výskumných zamestnancov a ostatných nepedagogických zamestnancov Lekárskej fakulty UK v Bratislave s účinnosťou od 1. 10. 2024.

**Uznesenie VLF č. 1/27/2024:** *Vedenie LF UK **schválilo** Vnútorný predpis „Zmena počtu a štruktúry pracovných miest vysokoškolských učiteľov, vedecko-výskumných zamestnancov a ostatných nepedagogických zamestnancov Lekárskej fakulty UK v Bratislave s účinnosťou od 1. 10. 2024“.*

#### **4/ Informácie prodekanov**

Prodekan Thurzo informoval o prebiehajúcich prípravách zákonom nariadenej inovácie zubného lekárstva v celoslovenskej koordinácii, informoval o II. stretnutí grémia garantov programov ZL-DEN 24.9. s prezentáciou zahraničných zubárskych študijných programov univerzít Semmelweis, Karlova univerzita a Heidelberg a avizovanom stretnutí na pôde MZ SR koncom septembra.

Prodekan Thurzo informoval o stretnutí zástupcov študentov klubu zubných lekárov na LF UK s dekanom so žiadosťou o podporu študentských aktivít v oblasti zubného lekárstva vrátane zavedenia pravidelnej zubárskej sekcie na špecializovanej konferencii na pôde LF UK.

Prodekan Thurzo informoval o stretnutí prezidenta SKZL s dekanom so žiadosťou o podporu podmienenia udeľovania licencií absolventom pre garanciu s.r.o. Prezident Moravčík podporil koncept skrátenia dĺžky pregraduálneho štúdia zubného lekárstva na 5 rokov a predstrel možnosť oddialenia vydania licencie absolventom pre garanciu s.r.o. podmienené praxou pod vedením skúseného zubného lekára resp. jej skráteného trvania v pedagogickom úväzku resp. v pozícii doktoranda v ZL na LF UK.

#### **5/ Záver**

Dekan LF UK ukončil zasadnutie VLF UK o 10.55 hod. Nasledujúce zasadanie VLF bude dňa 22. 10. 2024 o 9.00 hod.

prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM  
dekan Lekárskej fakulty UK v Bratislave

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková

